

Székelyföldre látogatnak a spanyolok

Egy meccs Udvarhelyen, egy pedig Csíkban

• Nemzetközi teremlabdarúgó-mérkőzésnek ad otthont október végén a székelyudvarhelyi városi sportcsarnok és a csíkszeredai Eröss Zsolt Aréna: a román válogatott páros felkészülési meccset játszik Spanyolország csapatával.

ZÁTYI TIBOR

A spanyol együttes a brazil után a legsikeresebb fut-salválogatott. Világbajnokságon eddig ötször játszott döntőt, kétszer ért fel a csúcsra, háromszor pedig alulmaradt a fináléban. Európában abszolút rekordernek számít, hiszen az eddigi tizenegy Eb-ből hetet megnyert, és a többi négy kontinentsornán is rendre a dobogón zárt. Az idei szlovéniai Európa-bajnokságon döntőt játszott, hosszab-



bításban maradt alul Portugáliával szemben. Jelenleg második a világranglistán.

A román válogatott is részt vett a szlovén Eb-n, a tizenkét csapa-

tos mezőnyben utolsóként végzett, a világranglistán pedig jelenleg a 22. helyen áll. A spanyolokkal legutóbb 2014 szeptemberében játszott páros felkészülési mérkőzést, a Torreviejában és La Nuciában rendezett meccsetek a házigazdák 7–1-re nyerték. Négy évvel ezelőtt Jakab Zoltán volt a szövetségi kapitány, és a keretben több székelyföldi játékos is megtalálható volt, úgymint Klein László, Szócs László, Mánya Szabolcs, Csoma Alpár és Mihály Zoltán.

A két válogatott eddig tizenháromszor találkozott, és tizenhárom spanyol győzelem született, a gólkülönbség pedig 74–18 az ibériaiak javára.

A teremlabdarúgó 1. Ligában a hatodik fordulót követően a válogatottak mérkőzései miatt két hét szünet következik. A spanyolok eleni első találkozót október 29-én, hétfőn rendezik a székelyudvarhelyi városi sportcsarnokban, a másodikat pedig október 30-án a csíkszeredai Eröss Zsolt Arénában. A kezdési

Csíkszeredában először rendeznek hivatalos nemzetközi futsalmeccset

▲ KORÁBBI FELVÉTEL:
PINTI ATTILA



A két válogatott eddig tizenháromszor találkozott, és tizenhárom spanyol győzelem született.

időpontok 18 órában vannak meghatározva, ám ezek még változhatnak, amennyiben a román fut-salválogatott mérkőzéseinek közvetítési jogát megvásárló Pro X tévécsatorna műsorára tűzi a találkozót.

Egyébként Udvarhelyen rendeztek már nemzetközi futsalmeccseket, 2004-ben Magyarországra, 2008-ban pedig Lengyelországra volt Románia ellenfele.

Oda a hazai veretlenség

Először kapott ki hazai pályán ebben a szezonban a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK. A labdarúgó 1. Liga 11. fordulójának vasárnapi játéknapján a háromszéki együttes szerezte meg a vezetést az első félidőben, de aztán egy hajrágóllal mégis 2–1-re veszített a Medgyesi Gaz Metannal szemben. A forduló meglepetését a Concordia Chiajna szolgál-

tatta, amely ugyancsak vasárnap 1–0-ra nyerni tudott az éllovas Bukaresti FCSB vendégeként.

Labdarúgó 1. Liga, 11. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK–Medgyesi Gaz Metan 1–2 (1–1), gólszerzők Hamed (31.), illetve Cristea (38.), Caiado (89.); Bukaresti FCSB–Concordia Chiajna 0–1 (0–0), gólszerző Batin (60.). Korábbi eredmények:

Jászvásári Poli–FC Viitorul 1–2, CSU Craiova–Nagyszebeni Hermannstadt 1–1, Astra Giurgiu–Kolozsvári CFR 1–2 (0–1), Dunărea Cărlărași–FC Voluntari 1–1. Az FC Botoșani–Bukaresti Dinamo mérkőzés tegnap lapzárta után fejeződött be. Az élmézőny: 1. FCSB 21 pont, 2. CFR 20, 3. Gaz Metan 20, 4. Viitorul 19, 5. Astra 17, 6. Craiova 16, 7. Sepsi OSK 16.

Márquez megint nyert

A vb-pontverseny éllovasa, a spanyol Marc Márquez nyerte meg a gyorsaságimotoros-világbajnokság Thaiföldi Nagydíját a királykategóriában. Moto2-ben szintén az összetett első helyezetteje, Francesco Bagnaia győzött, míg Moto3-ban az olasz Fabio Di Giannantonio ért be elsőként a célba.

MotoGP: 1. Marc Márquez (spanyol, Honda), 2. Andrea Dovizioso (olasz, Ducati), 3. Maverick Vinales (spanyol, Yamaha). Az összetett állása: 1. Márquez 271 pont, 2. Dovizioso 194, 3. Valentino Rossi (olasz, Yamaha) 172. **Moto2:** 1. Francesco Bagnaia (olasz, Kalex), 2. Luca Marini (olasz, Kalex), 3. Miguel Oliveira (portugál,

KTM). Az összetett állása: 1. Bagnaia 259, 2. Oliveira 231, 3. Brad Binder (dél-afrikai, KTM) 157. **Moto3:** 1. Fabio Di Giannantonio (olasz, Honda), 2. Lorenzo Dalla Porta (olasz, Honda), 3. Dennis Foggia (olasz, KTM). Az összetett állása: 1. Jorge Martín (spanyol, Honda) 204, 2. Marco Bezzecchi (olasz, KTM) 178, 3. Di Giannantonio 175.

RÖVIDEN

Csíkszeredában játsszák a kupameccset

Hivatalossá vált, hogy november 1-jén 19 órától Csíkszeredában rendezik meg az FK Csíkszereda–Bukaresti Dinamo mérkőzést a labdarúgó Román Kupa nyolcaddöntőjében. A meccs idejére a csíki stadionban mobil világítóberendezést fognak felszerelni.

A bajnok kiütésével dobogóra lépett az MTK

A címvédő MOL Vidi FC nagy meglepetésre kikapott a vendég MTK Budapesttől Felcsúton, a labdarúgó OTP Bank Liga tizedik fordulójának vasárnap esti mérkőzésén. Az újonc fővárosi együttes sikerével a tabella harmadik helyére lépett előre. Az eredmény: MOL Vidi FC–MTK 0–3 (0–2), gólszerzők Gera D. (22. perc), Kanta J. (36.), Bognár I. (71.). Az élmézőny: 1. Ferencváros 24 pont, 2. Honvéd 19, 3. MTK 17.

SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

10.00 Tenisz, WTA-torna, Hongkong (Digi Sport 2)
10.00 Tenisz, ATP-torna, Sanghaj (Digi Sport 4, Telekom Sport 2)
16.00 Labdarúgás, 2. Liga: Clinceni–Pandurii (Digi 1, Telekom 1, Look Sport)
17.30 Női kézilabda, Nemzeti Liga: Bukaresti CSM–Râmnicu Vâlcea (TVR 1)
19.30 Labdarúgás, 2. Liga: Petrolul–Lucafařul (Digi 1, Telekom 1, Look Sport)
20.00 Női kézilabda, NB I.: Ferencváros–Debrecen (M4 Sport)